



# Câmara Municipal de São Gabriel da Palha

## ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

### ERRATA

#### AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 02/2012.

No Anexo I – Termo de Referência, Item 7.1; Anexo IV – Proposta de Preços e Anexo V – Minuta de Contrato, Clausula Quarta – Do valor do Contrato, Item 4.2:

**Onde se lê:**

2.2	Digitalização de Documentos (tamanho A4, formato PDF)	Página / ano	21.855	xxx	xxx
-----	---	--------------	--------	-----	-----

**Leia-se:**

2.2	Digitalização de Documentos (tamanho A4, formato PDF)	Página / ano	218.550	xxx	xxx
-----	---	--------------	---------	-----	-----

**Onde se lê:**

2.3	Indexação de Documentos (processos)	Processo / ano	218.550	xxx	xxx
-----	-------------------------------------	----------------	---------	-----	-----

**Leia-se:**

2.3	Indexação de Documentos (processos)	Processo / ano	21.855	xxx	xxx
-----	-------------------------------------	----------------	--------	-----	-----

Diante das alterações realizadas a data para apresentação dos envelopes e abertura do certame foi prorrogada para o dia **30/10/2012**, no mesmo local e horários.

São Gabriel da Palha-ES, 27 de setembro de 2012.

**JOE FÁBIO M. DE OLIVEIRA**  
Presidente da CPL